
FORMULARUL INTRODUCERE POST NOU 

Formularul va conține următoarele câmpuri: 

Nume câmp Descriere 

Universitatea Universitatea din Oradea 

Facultatea Facultatea de Geografie, Turism și Sport 

Departamentul Departamentul de Geografie, Turism și 

Amenajarea teritoriului 

Poziția în statul de funcții 10 

Funcție Conferentiar universitar 

Discipline din planul de învățământ Activități şi servicii de animație turistică; 

Geografia generală a turismului; 

Geografia turismului în România 

Domeniu științific Geografie 

Descrierea postului scos la concurs Post Conferențiar universitar, Poziția 10,  

Activităţi şi servicii de animaţie turistică, 2 

ore curs şi 2 ore de lucrări practice, anul II 

program de master Gestiune şi Amenajare 

turistică; 

Geografia generală a turismului, 2 ore curs, 

anul I, program de licenţă Geografia 

Turismului şi Planificare Teritorială; 

Geografia turismului în România, 2 ore curs, 

anul III program de licenţă Geografia 

Turismului 

Atribuții Activitate didactică directă: predare, 

lucrări practice, seminar. Durata 

activităţilor didactice directe este de 14 

săptămâni/semestru, conform planului de 

învăţământ. 

Alte activităţi: pregătirea activităţii 

didactice curente, îndrumare activitate de 

practică, îndrumare lucrări pentru 

examenul de finalizare a studiilor, 

evaluarea pregătirii studenţilor, participări 

la consilii, participare în comisii pentru 

ocuparea posturilor didactice, elaborare de 

materiale didactice. 

Salariul de încadrare  

Data publicării anunţului în monitorul 21.12.2012 



oficial 

Perioada de început și sfârșit de înscriere 21.12.2012 – 31.05.2013, ora 14 

Data, ziua din săptămână și ora 

susținerii prelegerii 

25.06.2013, marți, ora 13.00 

Locul susţinerii prelegerii Universitatea din Oradea, Corp C, etaj II, 

sala 216 

Datele de susţinere a probelor de concurs, 

inclusiv a prelegerilor, cursurilor etc. 

25.06.2013 

Data de comunicare a rezultatelor 25.06.2013 

Perioada de început și sfârșit de 

contestații 

26.06.2013-2.07.2013 

Tematica probelor de concurs Animaţia pentru copii 

Rolul animaţiei si animatorului în turism 

Circulaţia turistică  

Regionarea turistică 

Resurse turistice naturale şi resurse turistice 

antropice în România 

Tipuri şi forme de turism în România 

Regiuni şi destinaţii turistice din România 
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Butterworth-Heinemann, Elsevier 
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– Potenţial turistic, Editura Universitară, 

Bucureşti 

Irimuş I.A. (2010), Relieful. Potenţial şi 

valorificare turistică, Editura Risoprint, Cluj-
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Muntele I., Iaţu C., (2003), Geografia turismului: 

concepte, metode şi forme de manifestare spaţio-

temporală, Editura Sedcom Libris, Iaşi 

Neacşu N.,  Băltăreţu Andreea, Neacşu 
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destinaţii turistice interne şi internaţionale, 

Editura Universitară, Bucureşti  
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Monica, (2011), Geografia şi economia turismului, 

Editura ProUniversitaria, Bucureşti 

Page S.J. (2009), Tourism Management, 

Butterworth-Heinemann, Elsevier 
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Descrierea procedurii de concurs Concursul pentru ocuparea postului de 

conferenţiar universitar constă în analiza 

dosarului de concurs şi susţinerea unei 

prelegeri didactice. 



Tema prelegerii didactice se anunţă 

candidaţilor cu 48 de ore înainte de 

susţinere, prin postare pe pagina web a 

Universităţii din Oradea. 

Comisia de concurs pentru un post de 

conferenţiar universitar alcătuită conform 

art. 17 al metodologiei, procedează la 

ierarhizare, având în vedere şi prevederile 

art. 19 ale aceleiaşi metodologii. 

Comisia de concurs evaluează candidatul 

din perspectiva următoarelor aspecte: 

a) relevanţa şi impactul rezultatelor 

ştiinţifice ale candidatului; 

b) capacitatea candidatului de a îndruma 

studenţi sau tineri cercetători; 

c) competenţele didactice ale candidatului; 

d) capacitatea candidatului de a transfera 

cunoştinţele şi rezultatele sale către mediul 

economic sau social ori de a populariza 

propriile rezultate ştiinţifice; 

e) capacitatea candidatului de a lucra în 

echipă şi eficienţa colaborărilor ştiinţifice 

ale acestuia; 

f) capacitatea candidatului de a conduce 

proiecte de cercetare-dezvoltare; 

g) experienţa profesională a candidatului 

în alte instituţii decât instituţia care a scos 

postul la concurs. 

Lista de documente Cererea de înscriere la concurs, 

înregistrată la Universitatea din Oradea, 

semnată de candidat însoţită de o 

declaraţie pe proprie răspundere privind 

veridicitatea informaţiilor prezentate în 

dosar - model tip. 

Curriculum vitae al candidatului în format 

scris și în format electronic conform 

Metodologiei cadru, art. 14. 

Lista de lucrări a candidatului în format 

scris și în format electronic conform 



Metodologiei cadru, art. 15. 

Fişa de verificare a îndeplinirii 

standardelor de prezentare la concurs 

şi/sau de ocupare a postului conform 

standardelor minimale în vigoare. 

Copia legalizată a diplomei de doctor şi, în 

cazul în care diploma de doctor originală a 

fost obţinută în străinătate, atestatul de 

recunoaştere sau echivalarea acesteia de 

către statul român. 

Rezumatul tezei de doctorat pe maxim o 

pagină, în limba română şi limba engleză. 

Declaraţie pe propria răspundere a 

candidatului în care indică situaţiile de 

incompatibilitate prevăzute de Legea nr. 

1/2011 în care s-ar afla în cazul câștigării 

concursului sau lipsa acestor situaţii de 

incompatibilitate; 

Copii ale altor diplome care atestă studiile 

candidatului: diploma de bacalaureat sau 

atestat de recunoaştere, diplomă de licenţă 

sau atestat de recunoaştere, diplomă de 

master sau atestat de recunoaştere - se vor 

prezenta documentele în original pentru 

conformitate. 

Foile matricole, suplimente de diplomă 

sau situaţiile şcolare eliberate pentru 

fiecare ciclu de studii - se vor prezenta 

documentele în original pentru 

conformitate. 

Copia cărţii de identitate sau a 

pașaportului sau a altui document de 

identitate întocmit într-un scop echivalent 

cărţii de identitate ori pașaportului. 

În cazul în care candidatul şi-a schimbat 

numele, copii după documente care atestă 

schimbarea numelui - certificat de 

căsătorie sau dovada schimbării numelui. 

Certificat medical din care rezultă că este 



apt să desfăşoare activitate didactică. 

Maximum 10 publicaţii, brevete sau alte 

lucrări ale candidatului, în format 

electronic, selecţionate de acesta şi 

considerate a fi cele mai relevante pentru 

realizările profesionale proprii. 

Lista referenţilor, pentru posturile de 

conferenţiar universitar. 

Adresa unde se trimite dosarul de 

concurs 

Universitatea din Oradea 

Comisie Membrii comisiei. Se selectează din 

membrii existenți sau de definește o 

nouă comisie. 

Comisia de concurs este formată din 5 

membri, incluzând preşedintele acesteia, 

specialişti în domeniul postului scos la 

concurs sau în domenii apropiate. 

Componența comisiei de concurs poate 

include membri supleanți. 

Metodologie Se încarcă fișiere cu extensia doc, docx 

sau PDF. Mărimea maximă acceptată a 

unui fișier este de 10MB. 
 


